

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

г. МАГАДАН

25 АВГ 1954

## ПЕРЕД ТЕАТРАЛЬНЫМ СЕЗОНОМ

(Беседа с директором музыкально-драматического театра им. М. Горького тов. Шахнаровичем)

В эти дни в театре идет подготовка всех цехов и творческих коллективов к открытию нового сезона.

Полным ходом идут работы по ремонту вестибюля, фойе, закулисной части театра. Устанавливаются новые кассы. На днях начнется ремонт фасада здания и прифасадной площадки.

Открытие нового театрального сезона намечено на субботу, 4 сентября. Коллектив театра—его режиссура, творческий и художественно-технический состав—готовится к этой дате, как к серьезному творческому экзамену.

Театральный сезон откроется комедийным обзорением Дыховичного и Слободского «Где эта улица, где этот дом?» в постановке главного режиссера театра, заслуженного артиста СССР Храмченко. В этом веселом, шуточном, но реалистическом спектакле занята почти вся труппа.

Осуществляется новая постановка пьесы Макаенка «Извините, пожалуйста».

Ведутся репетиции спектакля Успенской и Ошанина «Твое личное дело».

Кроме того, будут возобновлены постановки спектаклей прошлого сезона: «Сто миллионов» Собко, «Таланты и поклонники» Островского, «Дон Сезар де Базан» Дюмануа и Деннера и другие.

В начале театрального сезона будет показан ряд музыкальных спектаклей: «Летучая мышь» Штрауса, «Морской узел» Жарковского, «Фиалка Монмартра» Бальмана. Одновременно пойдет премьера оперетты Кальмана «Сильва».

...Большое внимание будет уделено работе по обслуживанию зрителя. При театре создано специальное бюро. С 20 августа открылась предварительная продажа билетов на период с 4 по 15 сентября.

Для зрителей, проживающих в отдаленных районах города, выделяются специальные автобусы, движение которых будет согласовано с часами начала и окончания спектаклей.